
 

 

 

 

 

Spolek BoDo centrum působí od roku 1993 v Olomouci, kde provozuje pěvecké sbory 

ve čtyřech odděleních: 

 Alenášek (4 - 7 let) 

 Music BoDo mladší (8 - 10 let) 

 Music BoDo starší (11 - 15 let) 

 Kassiopea (16 - 26 let) 

 

POPIS ČINNOSTI SBORŮ ZA ROK 2016 

 
Činnost sborů zůstala zachovaná ve stejné podobě - pravidelné zkoušky, kde se 

děti snaží zdokonalovat své pěvecké dovednosti, víkendová pěvecká soustředění a 

účast na soutěžích. Každoročně pořádáme letní a vánoční koncert.  
 

Část našeho sboru Music BoDo účinkuje již od 11. 6. 2010 v Moravském divadle 

Olomouc v jedné z nejpopulárnějších a divácky nejoblíbenějších oper – CARMEN - v 

režii Michaela Taranta. Příběh o vášnivé a krásné cikánce, který zkomponoval George 

Bizet, se hraje nejen v Olomouci.  

 

V pátek 18. 3. 2016 měla premiéru 

opereta Perly panny Serafínky skladatele 

Rudolfa Piskáčka a libretisty Jiřího Baldu a 

Emanuela Brožíka. Zásluhu na úspěchu této 

české operety mají bezesporu skladatelovy 

jednoduché a lehce zapamatovatelné 

melodie – Vždyť přece hubička, Ty české 

panenky, Kéž jedenkrát atd.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Další účinkování části našeho sboru Music BoDo je v opeře BOHÉMA od 

nejvýznamnějšího představitele italské opery na přelomu 19. a 20. století Giacomo 

Pucciniho. Premiéra se uskutečnila 16. 12. 2016. Opera vypráví o životě chudých 

pařížských umělců, kteří v nevytopené mansardě sní o svých budoucích úspěších. 

Středobodem děje je však příběh lásky jednoho z nich, básníka Rodolfa a prosté 

švadlenky Mimi. Operu uvádí divadlo v italském originále s českými titulky, proto bylo 

nastudování velice náročné, ale pro děti jsou to krásné zážitky. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dne 29. 3. 2016 se uskutečnil Koncert k 10. 

výročí založení sboru Kassiopea v ArtUm Centrum 

Olomouc. Komorní sbor plnému sálu připravil skutečně 

úžasný hudební zážitek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V rámci UNIČOVSKÝCH DĚTSKÝCH 

SBOROVÝCH DNŮ 2016 se v pátek 15. 

dubna 2016 náš sbor Music BoDo 

zúčastnil 26. ročníku krajské postupové 

přehlídky školních dětských pěveckých 

sborů a 8. ročníku krajské postupové 

přehlídky středoškolských pěveckých 

sborů z Olomouckého kraje. Úspěšně 

jsme reprezentovali město Olomouc - 

Music BoDo starší získalo stříbrné 

pásmo a Music BoDo mladší ZLATÉ 

PÁSMO. 

 

Následně na to v sobotu 16. dubna 2016 se oba sbory zúčastnily 23. ročníku 

krajské soutěže dětských pěveckých sborů – CHRÁM I TVRZ ve Vsetíně. Soutěžili 

jsme ve dvou věkových kategoriích: A) sbory dětské – Music BoDo mladší – získalo 

první místo a B) sbory mládežnické Music BoDo starší – získalo třetí místo. 

 
 

 

 

 

 

 

 



Dne 27. 4. 2016 se uskutečnil Jarní koncert, na kterém předvedly své pěvecké 

dovednosti dětské pěvecké sbory Music BoDo a Alenášek i komorní sbor Kassiopea. 

Tradičně bývá společný koncert sborů 

v létě, ale vzhledem k očekávanému 

přírůstku do rodiny hlavní sbormistryně 

jsme termín posunuli…   

Součástí repertoáru byla i čarodějnická 

písnička Saxana – viz. kostýmy níže. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Komorní sbor Kassiopea vystoupil s kapelou New Street Band na Školní bandsídce dne 

29. 6. 2016 v S-klubu Olomouc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Dne 25. 9. 2016 vystoupilo Music BoDo a Kassiopea 

na písničkovém pořadu Ladislava Dobeše - Lásky 

v nedbalkách. Hostem večera byl Jiří Pavlica, se 

kterým Kassiopea zazpívala část Missa Brevis - 

Sanctus, kde sólo společně s J. Pavlicou zpívala naše 

nová sbormistryně Markéta Andělová (zastupující H. 

Vyroubalovou). 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Společné účinkování s Jiřím Pavlicou a Hradišťanem si komorní sbor 

Kassiopea zopakoval dne 28. 9. 2016 na Horním náměstí v rámci akce „Setkání 

Hanáků“. 

 

 

 
 



Vánoční vystoupení a koncerty 

 

Adventní zpívání sboru Kassiopea 27. 11. 2016 v Radíkově – rozsvěcování 

vánočního stromečku.  

 

Velkým projektem bylo účinkování na koncertě Vladimíra Hrona dne 5. 12. 2016 

s názvem „Vánoční hvězdy 2016“, kde zpívalo Music BoDo a Kassiopea. 

 

 
 

 

Komorní sbor Kassiopea 9. 12. 2016 - Kéž by tisíc klarinetů - premiéra muzikálu 

v S-klub Olomouc. Kéž by tisíc klarinetů je neotřelá adaptace legendárního muzikálu 

Kdyby tisíc klarinetů z pera autorské dvojice Suchý & Šlitr. Muzikál nově propojuje 

dvacetičlenný swingový orchestr New Street Band pod vedením Michala Vičara a 

patnáctičlenný dívčí pěvecký sbor Kassiopea dirigentky Hany Vyroubalové. Při této 

příležitosti tak byly zkomponované moderní aranže tradičních hitů 60. let ušité na 

míru těmto tělesům. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Již tradičně jsme byli 

osloveni Olomouckým Deníkem, 

aby náš dětský pěvecký sbor 

Music BoDo a komorní sbor 

Kassiopea zpíval společně 

s kapelníkem hudební skupiny 

Stracené ráj na akci „Česko 

zpívá koledy“ dne 14. 12. 2016. 

Zaplněné Horní náměstí si ve 

středu večer společně s námi 

zazpívalo nejznámější vánoční 

koledy – Nesem vám noviny, 

Narodil se Kristus Pán, Půjdem 

spolu do Betléma, Veselé vánoční hody, Pásli ovce Valaši a Vánoce, Vánoce přicházejí… 

 

 

 

 

Ve středu 21. 12. 2016 se uskutečnil 

Vánoční koncert všech sborů BoDo centra       

v sále Moravské filharmonie Olomouc - Reduta. 

Účinkovaly dětské pěvecké sbory Music 

BoDo a Alenášek a komorní sbor Kassiopea. 

Jako host Zpěváčci ZŠ Spojenců. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Před Vánočním koncertem proběhlo víkendové soustředění sboru zaměřené nejen 

na zdokonalení repertoáru, ale také na společné zážitky dětí. Soustředění ve dnech 9. 

– 11. 12. 2016 na Sluňákově (centrum ekologických aktivit města Olomouce, Horka nad 

Moravou) si děti velice užily a rády na tyto společné zážitky vzpomínají…  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


